

# 赖昌星案侦查终结移送检方起诉

## 对涉嫌走私、行贿犯罪事实赖昌星供认不讳

□新华社厦门12月30日电

记者从厦门海关缉私局和厦门市人民检察院获悉，赖昌星走私犯罪集团首要犯罪嫌疑人赖昌星涉嫌走私、行贿犯罪一案

已依法侦查终结，于近日移送厦门市人民检察院公诉部门审查起诉。厦门市人民检察院已依法受理此案。

据悉，7月23日赖昌星被遣返回国后，厦门海关缉私局依法对

其执行逮捕。海关缉私部门和检察机关反贪部门依法对其涉嫌走私普通货物罪和行贿罪开展侦查。经查证，1996年至1999年，赖昌星走私犯罪集团在厦门关区大肆走私香烟、汽车、成品油、植物油、

化工原料、各种设备及其他货物，赖昌星本人或指使、授意他人向数十名国家工作人员行贿，涉案金额巨大。赖昌星本人及其犯罪集团骨干成员对涉嫌走私、行贿犯罪事实供认不讳。

### 为救落水爱犬 主人丢掉性命

□据《北京晚报》

29日1时45分，经过6个小时的艰苦打捞，22岁山东小伙王亮终于被打捞上岸，而此时的他早已停止了呼吸。

原来，28日19时许，吃过晚饭的王亮和表哥带着哈士奇小狗在北京市通州区张家湾祥和码头附近的凉水河岸边遛弯儿。就在他们和小狗沿着河边溜达时，跟随他们的小狗突然跑到了刚结冰不久的河面上。王亮担心小狗掉入危机四伏的冰窟窿里，便想跟着下去。就在他犹豫的工夫，小狗脚下的冰面突然裂开，小狗一下子掉入冰冷的河水中。

看到爱犬落水，王亮当即脱下鞋向河中间走去。就在他离开河岸7米多远时，不幸发生了。王亮脚下的冰面承受不住压力，裂出了一个大洞，只听咔嚓一声，王亮掉进了冰窟窿里。在冰冷刺骨的河水中，小狗和王亮都拼命地挣扎，冰面的裂隙也在不断增大。在挣扎了几下之后，小狗终于游回了岸边，上了岸，只剩下王亮还在水中苦苦挣扎。但最终因天气寒冷，再加上体力不支，王亮被冰冷的河水吞噬。

6个小时后王亮被打捞上岸，已经停止了呼吸。抱着已经冰冷僵硬的王亮，亲人们痛不欲生。

### 山东“艳照门”当事人 被罢免人大代表职务

□据 新华网

11月底，网络上爆出山东省聊城市第二人民医院已退休院长“艳照门”，纪检部门以涉嫌严重违反社会主义道德将其“双规”，并立案调查。12月29日，聊城市十五届人大常委会第30次会议审议并表决通过，罢免当事人周某聊城市人大代表职务。

11月22日10时，有网友发布了一则题为“山东再爆艳照门聊城第二人民医院院长激情艳照流出”的帖子，并配发了5张图片。图片中，一名赤裸上身的老年男子与一名戴眼镜女子相拥自拍，照片中的男子就是聊城市第二人民医院前任院长周某。因涉嫌严重违反社会主义道德，根据有关条例规定，纪检部门于11月24日对周某实行“双规”。

### “中国最年轻县长” 因病辞职

#### 河北29岁代县长闫宁，其简历曾列为机密

□据 新华网

今年9月，因“简历事件”闹得沸沸扬扬的河北省馆陶县29岁代县长闫宁事件有了新进展。29日，天涯杂谈上曝出闫宁“因病”要求辞去现任的馆陶县委副书记、政府代县长职务。随后，河北省邯郸市外宣局向记者证实此事属实。

网友“黑皮四卦2010”称消息来自邯郸电视台官网——邯郸之窗，他说，12月26日晚8时，河北省邯郸市委常委、组织部部长陈平在馆陶县领导干部会上宣布：闫宁“因病”要求辞去现任的馆陶县委副书记、政府代县长职务。此事迅速在网上热传，有网友猜测，这位中国最年轻的县长，上任前后总共才3个月时间，突然辞职是否受之前简历事件影响？今年8月闫宁被提拔为馆陶县委副书记、政府代县长，成为中国最年轻的县长，之后被网友曝出其3年4次升迁，简历被当地列为“机密”。随后，邯郸市委组织部宣称“属于正常破格提拔”。

29日晚，河北省邯郸市外宣局李副局长告诉记者，闫宁辞职一事属实，他是因身体原因辞职的。至于是否有其他工作安排，他未透露。



### 中国股市红盘“收官”

12月30日，在江苏无锡一家证券营业部，股民在相互交流。当日是2011年的最后一个交易日，沪深股市以红盘“收官”。上证综指收报2199.42点，涨25.86点，涨幅1.19%；深证成指收报8918.82点，涨137.50点，涨幅1.57%。（新华社发）

## 法院受理 29 名养殖户状告康菲、中海油案

□新华社天津12月30日电（记者 杨维汉 刘元旭）

记者30日从天津海事法院获悉，该院已于当日受理“蓬莱19-3油田”溢油事故引发的养殖户损害赔偿纠纷案。目前天津海事法院共收到两起涉及“蓬莱19-3油田”溢油事故引发的养殖户损害赔偿纠纷起诉材料，共涉及136

名养殖户。今天受理的案件是其中一起29名养殖户诉康菲石油中国有限公司、中国海洋石油总公司损害赔偿案。另悉，法院正在对另外一起107名养殖户诉康菲石油中国有限公司损害赔偿案的原告身份进行逐一核对。

据介绍，由于这两起案件涉及当事人人数众多，证据材料也比较多，比一般案件的情况复杂。审核

当事人的身份、审查当事人起诉所必要的初步证据材料需要耗费较多的时间，法院因此适当延长了立案审查的期限。目前，天津海事法院已对29名养殖户诉康菲石油中国有限公司、中国海洋石油总公司损害赔偿案的原告身份逐一核对完毕，依法作出了受理该案的决定。

针对另外一起107名养殖户

诉康菲石油中国有限公司损害赔偿案中存在的问题，天津海事法院已口头释明并提示养殖户按照法律规定修改起诉状、补充起诉所必要的证据材料。12月29日，养殖户已经向天津海事法院递交了修改后的起诉状，天津海事法院即将逐户进行原告身份核实工作。待核对工作完成后，法院将依法作出是否受理的决定。

**全球鹰 GLEAGLE**

10万元以内唯一载澳大利亚DSI高端6速自动挡的中级家轿——全球鹰GC7

**6速自动 驾控由我**

全球鹰GC7火热预订中!

品鉴热线：15603796222 15517968585

**新春欢乐购 四万九千八，远景开回家!**

洛阳宇豪吉利汽车4S店

4S店地址：龙门大道路西364号赵村立交桥东

**五千年文化 新时代文明市民**

**写字间 出租**

应天园酒店一楼有一大间房屋，面积30余平方米，欲对外出租。

地址：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区

电话：63232738